

Příloha č. 4 Zadávací dokumentace veřejné zakázky „výběr pojistitele na neživotní pojištění“

Pojištění odpovědnosti za újmu vč. odpovědnosti závažných havárií

Pojistník a pojištěný: **Sokolovská uhelná, právní nástupce, a.s.**

IČ 263 48 349

Další pojištění: viz. Příloha č. 7 - seznam pojištěných společností

Údaje o činnosti: viz výpisy z OR a ŽR

Územní rozsah: **Evropa, pro společnost SOAP Sokolov s.r.o. celý svět bez USA a Kanady a pro společnosti KORNET s.r.o. a SUAS Technology s.r.o. celý svět vč. USA a Kanady závažné havárie Česká republika**

Pol.č.	Základní rozsah pojištění	Limit pojistného plnění/pojistná částka v Kč	Sublimit pojistného plnění v Kč	Spoluúčast v Kč	roční pojistné v Kč před slevou za pětiletou dobu trvání pojištění
1	"základní rozsah", tj. škoda nebo jiná újma na životě, zdraví (vč. újmy třetích osob vyjmenovaných v zákoně § 2958) a na majetku (včetně zvířete) a další níže uvedené újmy, včetně tzv. následných finančních škod a to i u níže uvedených újem	100 000 000	-	20 000	
	Pojištění újmy způsobené vadou výrobku, vadou práce, a to i po předání včetně následných finančních škod		-	20 000	
	Pojištění se vztahuje na případné nároky uplatněné vůči pojištěnému na základě ustanovení § 309 odst. 4 zákoníku práce. Pojištění se vztahuje i na případné vznesené regresní nároky ze zdravotního a nemocenského pojištění související s pracovním úrazem a nemocí z povolání zaměstnance agentury práce, který vykonával práci u pojištěného		-	5 000	
	Pojištění újmy - regresů zdravotních pojišťoven za náklady léčení nebo vyplacené dávky nemocenského pojištění ve prospěch třetích osob		-	5 000	
	Pojištění újmy způsobené v souvislosti s vlastnictvím nebo provozem motorového vozidla sloužícího jako pracovní stroj včetně následných finančních škod		-	1 000	
	Pojištění se má vztahovat i na újmu vzniklou z držby a vlastnictví nemovitostí včetně správy bytového fondu včetně újmy vzniklé v souvislosti s pronájmem		-	1 000	
	Pojištění se má vztahovat i na újmu vzniklou z vlastnictví, držby kolejových vozidel a železničních vozů (vagóny, cisterny, hnací drážní vozidla).		-	20 000	
	Pojištění se má vztahovat i na újmu vzniklou v souvislosti s nakládáním nebo skladováním pyrotechniky, výbušninami, stlačenými nebo zkapalněnými plyny, nebezpečnými chemickými látkami nebo přípravky nebo nebezpečnými odpady		20 000 000	20 000	
	Pojištění se má vztahovat i na újmu vzniklou sesedáním nebo sesouváním půdy, erozí, průmyslovým odstřelem nebo v důsledku poddolování, vibracemi, zřícením skal nebo zeminou, tj. provádění staveb. Škody vzniklé v souvislosti s činností výstavba přehrad a práce pod vodou mohou být vyloučeny		-	20 000	
	Pokud není v základním rozsahu pojistného krytí, pojištění se má vztahovat i na škody vzniklé pohřešováním, ztrátou, krádeží, nebo loupeží		5 000 000	bez spoluúčasti	
	Pokud není v základním rozsahu pojistného krytí pojištění se má vztahovat i na odpovědnost za škodu na věcech zaměstnanců dle ZP		-	1 000	
	Pokud není v základním rozsahu pojistného krytí pojištění se má vztahovat i na odpovědnost za škodu na věcech vnesených a odložených třetích osob		-	20 000	
	Pojištění se má dále vztahovat na újmu/škodu vzniklou na jakýchkoliv podzemních a nadzemních vedeních, jakož i na škody vzniklé v důsledku poškození takovýchto vedení		-	20 000	
	Pojištění se má vztahovat na škody vzniklé z vlastnictví nebo provozování skládek nebo úložišť odpadů		-	5 000	
Onemocnění z potravin, škody způsobené zavlečením nebo rozšířením nakažlivé choroby	-	20 000			
Zrušení výluky škod způsobených hospodářskými zvířaty na porostech (stromech, keřích apod.) a zemědělských (lesních, zahradních, polních apod.) kulturách.	-	20 000			
Připojištění k základnímu rozsahu pojištění		sublimity plnění a spoluúčasti pro jednotlivá připojištění			
1	Čisté finanční škody k pojištění obecné odpovědnosti za újmu včetně včetně odpovědnosti za újmu vadou práce po předání, vč. pokut a penále uložených 3.osobám s minimálním limitem plnění 1 mil. Kč pro pokuty a penále . Pojištění se vztahuje i na škody vzniklé selháním nebo kolísáním zásobování nebo nedodáním včas nebo vůbec tepla nebo elektrické energie.		20 000 000	50 000	
2	Pojištění se vztahuje i na újmu/škodu vzniklou toxickými odpady		10 000 000	50 000	
3	Pojištění se vztahuje i na újmu/škodu vzniklou při sportovní činnosti, včetně škod způsobených aktivním účastníkům organizované sportovní soutěže		10 000 000	5 000	
4	Věci převzaté a užívané tj. věci třetích osob za věci třetích osob se považují i vozidla, pracovní stroje. Pojištění se vztahuje i na škody na věcech, na kterých pojištěný prováděl objednanou činnost, pokud ke škodě došlo proto, že tato činnost byla provedena vadně.		20 000 000	5 000	
5	Rozšířená výrobová odpovědnost smísení s vadným výrobkem včetně demontáže a montáže vadného výrobku vč. škod vzniklých v důsledku dalšího zpracování nebo opravení vadného výrobku vyrobeného/dodaného pojištěným, vč. nákladů vzniklých při kontrole a/nebo zkoušení výrobku poškozeného a vč. stažení výrobku z trhu organizované třetí stranou		10 000 000	50 000	

6	Škody na životním prostředí, pojištění se má vztahovat i škody vzniklé státu	5 000 000	100 000	
7	Jiná nemajetková újma - způsobaná na přirozených právech člověka (jiná než v souvislosti se škodou na zdraví) - ochrana osobnosti	5 000 000	100 000	
8	Zachraňovací náklady, kromě zachraňovacích nákladů na životě a zdraví	10 000 000	bez spoluúčasti	
9	Odpovědnost obchodní korporace za újmu členům svých orgánů v souvislosti s výkonem jejich funkce včetně motorových vozidel	1.000.000,- Kč pro věci svěřené sublimit 500 tis. Kč	1 000	
10	Křížová odpovědnost - mezi pojištěnými zrušení výluky tzv. relevantních vztahů, propojených společností, výluky vůči manželům a dalším osobám. Z pojistného plnění nebudou vyloučeny újmy, za které pojištěný odpovídá subjektu, se kterým je majetkově propojen atd.platí pro všechna pojištěná rizika vč. čistých finančních škod	dle základního rozsahu a připojištění; pro čisté finanční škody limit 20 mil. Kč	dle základního rozsahu a připojištění	
11	Povinně smluvní pojištění odpovědnosti vzniklé v důsledku závažné havárie (224/2015 Sb.)	10 000 000	1 000 000	

Pojištění profesní odpovědnosti		sublimity plnění a spoluúčasti pro jednotlivá připojištění		
--	--	---	--	--

1	Profesní odpovědnost pro činnosti - projektová činnost ve výstavbě, výkon zeměměřičských činností, poskytování telekomunikačních služeb, činnost účetních poradců, vedení účetnictví, vedení daňové evidence, poskytování software, poradenství v oblasti informačních technologií, zpracování dat, hostingové a související činnosti a webové portály, poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků, testování, měření, analýzy a kontroly, montáž, opravy, revize a zkoušky elektrických zařízení, montáž revize a zkoušky plynových zařízení a plnění nádob plyny, montáž revize a zkoušky tlakových zařízení a nádob na plyny, reklamní činnost a marketing, poskytování technických služeb, příprava a vypracování technických návrhů, grafické a kresličské práce, projektování elektrických zařízení, služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně hospodářské povahy, poskytování technických služeb, projektování elektrických zařízení, projektování pozemkových úprav, montáž, opravy a rekonstrukce chladících zařízení a tepelných čerpadel, montáž, opravy, revize a zkoušky zdvihacích zařízení	20 000 000		20 000
2	Škody vzniklé sesuvem půdy a sesedáním	10 000 000		20 000
3	Křížová odpovědnost - mezi pojištěnými zrušení výluky tzv. relevantních vztahů, propojených společností, výluky vůči manželům a dalším osobám. Z pojistného plnění nebudou vyloučeny újmy, za které pojištěný odpovídá subjektu, se kterým je majetkově propojen atd.platí pro všechna pojištěná rizika.	20 000 000		20 000

ROČNÍ POJISTNÉ CELKEM	
SLEVA ZA PĚTILETOU DOBU TRVÁNÍ POJIŠTĚNÍ V %	
ROČNÍ POJISTNÉ CELKEM PO SLEVĚ ZA PĚTILETOU DOBU TRVÁNÍ POJIŠTĚNÍ	